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Ο προγραμματισμός φωτογραφικής έκθεσης 
στην Αθήνα με αναφορά τον Όλυμπο και τα 
Προσκυνήματα της Πιερίας
/ Γενικά Θέματα / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Με γνώμονα την εξωστρέφεια αλλά και με κατευθυντήρια 
αναφορά την όσο το δυνατό ευρύτερη και πληρέστερη 
προβολή της Πιερίας, οι τρεις δυναμικοί φορείς του νομού, η 
Ιερή Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, η 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) πάντα με 
πνεύμα συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης, προχωρούν σε 
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μια ακόμα δράση ενημερωτικού χαρακτήρα.

Προγραμματίζουν και σχεδιάζουν, σε συνεργασία με την φωτογραφική κοινότητα 
«Greek Instagramers Events», φωτογραφική έκθεση με θέμα τον Όλυμπο, τα 
θρησκευτικά και αρχαιολογικά μνημεία της Πιερίας σε συνδυασμό με το φυσικό 
περιβάλλον και το ανθρώπινο στοιχείο, η οποία θα παρουσιαστεί στα μέσα του 
προσεχούς Μαΐου στο Νομισματικό Μουσείο Αθηνών.

Για το σκοπό αυτό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, κ. Γεώργιος, συναντήθηκε την Τρίτη 2 Απριλίου με την Διευθύντρια 
του Μουσείου κα Αναστασίου Ράμμου και τους επιμελητές της έκθεσης Γιώργο 
Βέργαδο και Έλλη Αγιαννίδη, όπου εξέτασαν τις λεπτομέρειες και τα διαδικαστικά 
της διοργάνωσης.

Υπήρξε άριστο κλίμα προσέγγισης, κρίνοντας και οι δύο πλευρές ότι μια τέτοια 
δράση θα συμβάλλει στην ανάδειξη της πληθώρας των συγκριτικών 
πλεονεκτημάτων της Πιερίας, με αναφορά τον φυσικό και ορεινό πλούτο, καθώς 
τα ιστορικά, θρησκευτικά και αρχαιολογικά δεδομένα και κυρίως τη δημιουργική 
δυναμική των κατοίκων του νομού.

Με αφορμή την επίσκεψή του στο Νομισματικό Μουσείο Αθηνών ο Σεβασμιώτατος 
κ. Γεώργιος, αφού ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου 
και τον Πρόεδρο του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργο Καραλή για την αμέριστη συμπαράστασή 
τους στο πολυσχιδές έργο της τοπικής Εκκλησίας, δήλωσε χαρακτηριστικά:
«H συμμετοχή μας σε τέτοιου είδους γεγονότα προβολής δίνει προστιθέμενη αξία 
στην Πιερία από τουριστικής πλευράς αλλά και από πλευράς ιστορίας και 
θρησκευτικής πίστης. Οι προσκυνηματικές περιηγήσεις με θρησκευτική 
νοηματοδότηση και περιεχόμενο, μπορούν να αποτελέσουν μια πλούσια εμπειρία 
για τους δυνητικούς επισκέπτες, που ικανοποιούν πνευματικές ανάγκες, αλλά και 
γενικότερα μορφωτικές, καθώς υποχρεωτικά διασυνδέονται με την ιστορία του 
τόπου μας, την αρχαιολογία, τις τέχνες, το φυσικό περιβάλλον και τον πολιτισμό 
της περιοχής μας. Η φωτογραφία και η εικόνα γενικότερα θα αποτελέσουν τον 
καλύτερο πρεσβευτή του φυσικού πλούτου της Πιερίας».

Παράλληλα, την Τετάρτη 3 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος
συναντήθηκε μετέβη στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, όπου συναντήθηκε με τον 
Mακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, τον οποίο ενημέρωσε για την 
παραπάνω έκθεση και τον προσκάλεσε να κηρύξει την έναρξη λειτουργίας της. Ο 
Μακαριώτατος αποδέχθηκε με χαρά την πρόσκληση.




